
 

 
TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 32/2020 

Richard Šikyňa v českej Kaplici celkovo bronzový 

 
        

Po úvodných pretekoch seriálu Majstrovstiev Českej republiky v Dalečíne sa druhé podujatie 

uskutočnilo túto nedeľu (5.7.2020) na krásnej, ale náročnej prírodnej trati v Kaplici. Aj týchto 

pretekov sa zúčastnili viacerí jazdiaci seriál majstrovstvá sveta a tak sa na trati bolo na čo pozerať 

od ranných tréningov až po finálové jazdy. Slovák Richard Šikyňa (MX Slovakia) v drese tímu JD 

GUNNEX KTM RACING TEAM si v triede MX2 na motocykli KTM 250 SXF vyjazdi  18  a 20 bodov za 4. 

a 3. miesto, čo mu celkový vystačilo na bronzovú medailu. V priebežnom poradí seriálu mu po dvoch 

podujatiach tiež patrí tretia priečka za druhým René Hoferom z Rakúska a Tomom Viallem 

z Francúzka, obaja jazdiaci za fabrický tím Bed Bull KTM Factory.  

 

Richard Šikyňa (#102)  

„V kvalifikácii som urobil iba jedno rýchle kolo, pretože sa rozbili stopy a aj keď som sa snažil čas 

vylepšiť, tak sa mi to nepodarilo. Nakoniec z toho bolo 4. miesto v skupine a 8. na štarte. V prvej 

jazde po nie úplne ideálnom štarte som sa rýchlo dostal na 4. miesto, celú jazdu som bojoval 

o pódium, ale bohužiaľ som chytil tempo jazdca predo mnou a nepodarilo sa mi ho predbehnúť. Vedel 

som že v druhej jazde musím byť agresívnejší. Štart mi vôbec nevyšiel, mal som kontakt s jazdcom za 

bránou a bol som niekde za 10. miestom. Rýchlo sa mi však podarilo dostať na 4. pozíciu. Postupne 

som dobehol jazdca na 3. mieste a podarilo sa mi ho rýchlo predbehnúť. Potom som sa sústredil na 

svoju jazdu, dal do toho maximum a vyšlo mi to na pódium, s čím som spokojný.“ 

 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Po dlhej vynútenej prestávke z dôvodu pandémie sa po posledných pretekov MXGP vo 
Valkenswaarde  Rišo po prvý krát predstavil na pretekoch v Dalečíne. Tam mu však medzi silnou 
medzinárodnou konkurenciou ušlo pódium len o chĺpok, keď mal rovnaký bodový zisk, ako tretí 
Simon Laengenfelder z Nemecka. Túto nedeľu Rišo v českej Kaplici svoj výborný výkon z Dalečína ešte 
vylepšil. Zaslúžene si vyjazdil bronz, z čoho mám veľkú radosť. Teší ma tiež, že skoro po štvormesačnej 
súťažnej pauze mu neubudla vnútorná sila a nijako neutrpelo jeho bojovné srdce. Po posledných 
úpravách kalendára MXGP ho o mesiac čaká reštart seriálu majstrovstiev sveta a to hneď tromi 
pretekmi v lotyšskom Kegumse. Uskutočnia sa v priebehu ôsmych dní medzi 9.-16. augustom. Séria 
troch pretekov v tak krátkom čase a ešte aj na piesku bude viac ako náročné. Držím mu palce a želám 
mu, nech mu hlavne slúži zdravie, vyhli sa mu zranenia a aby si s trochou športového šťastia priniesol 
z Lotyšska slušnú bodovú nádielku.“  
 
Zdroj: TS MX Slovakia 

Foto: Radek Lavička, © MX Slovakia 
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